

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

Кафедра «Фінанси, облік і оподаткування»

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. завідувача кафедри,

к.е.н., доцент И.Дем Іван ДЕМЧЕНКО

« 01 » 09 2021р.

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«Організація і методика аудиту»»»

для здобувачів ступеня вищої освіти «*Магістр*»
зі спеціальності 072 «*Фінанси, банківська справа та страхування*»
за ОПП Фінанси, банківська справа та страхування
(на основі ОР «Бакалавр»)
факультет економіки та бізнесу

Робоча програма навчальної дисципліни «Організація і методика аудиту» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (на основі ОР «Бакалавр»). – Мелітополь, ТДАТУ, 2021р. -17 с.

Розробник: Людмила Сахно, к.е.н., доцент

Робочу програму затверджено на засіданні кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

Протокол від «1» вересня 2021 року № 1

В.о. завідувача кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

к.е.н, доцент  Іван ДЕМЧЕНКО

Схвалено методичною комісією факультету економіки та бізнесу зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за ОПІ Фінанси, банківська справа та страхування (на основі О Р «Бакалавр»)

Протокол від «02» вересня 2021 року № 1

Голова, доц.  Анна КОСТЯКОВА

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки , освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	
Кількість кредитів - 3	Галузь знань <i>07 "Управління та адміністрування"</i>	За вибором студента	
Загальна кількість годин – 90 годин	Спеціальність: <i>072 «Фінанси, банківська справа та страхування»</i>	Курс	Семестр
Змістових модулів - 2		М 1	2-й
Тижневе навантаження: аудиторних занять - 4 год. самостійна робота студента – 5 год.	Ступінь вищої освіти: «Магістр»	Вид занять	Кількість годин
		Лекції	20 год.
		Лабораторні заняття	-
		Практичні заняття	20 год.
		Семінарські заняття	-
		Самостійна робота	50 год.
		Форма контролю: диференційований залік	

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Мета навчальної дисципліни - формування у студентів базових теоретичних знань та практичних навичок організації і методики проведення аудиту, організації роботи аудиторської фірми і праці аудиторів.

Завдання курсу: Засвоєння теоретичних засад функціонування аудиту як системи незалежного фінансового контролю; опанування законодавчих актів, нормативно-інструктивних документів, міжнародних стандартів аудиту, Кодексу професійної етики аудиторів; набуття практичних навичок з організації та планування аудиту, виконання комплексу окремих аудиторських процедур, надання аудиторських послуг, оформлення робочих та підсумкових документів аудитора.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні **знати:**

- нормативно-правові акти, якими регламентується процес податкових перевірок;
- принципи, методи та способи податкових перевірок;
- перелік суб'єктів податкового контролю;
- класифікацію податкових перевірок;
- порядок відбору платників податків для їх включення до плану-графіка податкових перевірок;
- організацію складання плану перевірки;
- порядок проведення податкової перевірки; види та способи порушень у сфері оподаткування;
- порядок застосування фінансових санкцій за порушення податкового законодавства;

Уміти:

- організувати аудиторську фірму, скласти її установчі документи, реєструвати її для здобуття права здійснення аудиторських послуг;
- планувати роботу аудиторської фірми, розробляти стратегію та загальний план аудиту, програму аудиту, посадові інструкції працівників аудиторської фірми;

- організувати нормативно-правове, інформаційне, технічне та інше забезпечення праці аудиторів;

- вибирати оптимальні методи здійснення аудиторських процедур і організувати їх виконання;

- складати поточні та підсумкові робочі документи аудитора;

- аналізувати одержану під час аудиторської перевірки інформацію, готувати звітність аудитора та аудиторської фірми перед замовником та Аудиторською палатою України;

- організувати систему внутрішнього аудиту;

- організувати співпрацю аудиторів і працівників підприємства-замовника під час підготовки та проведення аудиторських послуг;

- об'єктивно оцінювати інформацію, одержану в процесі аналізу аудиторських доказів і фактів, готувати висновки і рекомендації та подавати звіти за результатами проведення аудиту ефективності;

- складати звіт незалежного аудитора. використовувати основні законодавчі та нормативні акти, які регламентують порядок здійснення податкового контролю; складати план та акт податкової перевірки;

володіти: понятійним апаратом навчальної дисципліни; методикою проведення аудиторської перевірки та документального оформлення її результатів.

1. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Змістовий модуль 1. «Теоретичні засади аудиту».

Тема 1. Предмет, метод і об'єкти організації та методики аудиту.

Поняття та завдання організації та методики аудиту. Предмет та об'єкти організації та методики аудиту. Методика аудиторської діяльності. [1,2,3,4,7,8,9,11,12,14, 15].

Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення.

Управління аудиторською діяльністю в Україні. Правове регулювання аудиторської діяльності. Організація аудиторської діяльності. Аудитор, його статус і сертифікація. Міжнародні стандарти аудиту. Професійна етика аудитора. [1,2,3,4,7,8,9,11,12,15].

Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання. Вибіркові дослідження в аудиті.

Метод аудиторської діяльності. Ознаки та критерії оцінювання фінансової звітності. Вибір методів і прийомів аудиторської перевірки. Вибіркові дослідження. Методи вибіркового контролю. [1,2,4,7,8,9,11].

Тема 4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю.

Поняття про аудиторський ризик та його складові. Поняття про суттєвість та її оцінювання. Обман та помилка: визначення та фактори, що їх зумовлюють. Вивчення та оцінювання системи внутрішнього контролю. Комп'ютерне шахрайство: визначення та ознаки. [1,2,2,8,9,10,14,15].

Тема 5. Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.

Процес проведення аудиту та його стадії. Клієнти аудиторських фірм і критерії їхнього вибору. Планування аудиторської перевірки та аудиторські процедури. Аудиторські докази, їхні види. Прийоми і процедури отримання аудиторських доказів. Використання роботи інших фахівців. Поняття про робочі документи аудитора, їхня класифікація та порядок зберігання. [1, 8,9,10,14,18].

Тема 6. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи.

Структура аудиторського звіту та загальні вимоги до нього. Види аудиторських звітів. Порядок складання та подання аудиторських звітів. Інші підсумкові документи за наслідками аудиту. [1,2,4,6,14, 15].

Змістовий модуль 2. «Організація і методика проведення аудиту»

Тема 7. Організація і методика проведення аудиту грошових коштів.

Нормативне регулювання операцій з грошовими коштами. Організація і методика аудиту касових операцій. Методика аудиту операцій на рахунках у банку. [1, 8,9,10,14,18].

Тема 8. Організація і методика проведення аудиту товарно-матеріальних цінностей

Основні завдання, джерела інформації аудиту операцій з виробничими запасами та нормативно-правові документи, що його регулюють. Методика проведення аудиту операцій з матеріальними запасами. Організація та методика проведення переоцінки товарно-матеріальних цінностей. Методика та організація аудиту оборотних малоцінних та швидкозношувальних предметів (МШП). [1,2,4,6,14, 15].

Тема 9. Організація і методика проведення аудиту необоротних активів.

Завдання, об'єкти та джерела інформації аудиту операцій з основними засобами. Аудит операцій з надходження, руху та вибуття основних засобів.

Аудит нарахування амортизації та затрат на ремонт основних засобів. Аудит нематеріальних активів. [1,2,3,4,7,8,9,11,12,15].

Тема 10. Організація і методика проведення аудиту розрахунків з оплати праці

Мета, завдання, джерела аудиту. Нормативне регулювання формування та використання фонду оплати праці на підприємстві. Організація і методика аудиту нарахування оплати праці на підприємстві. Організація і методика розрахунків з працівниками по оплаті праці. [1,2,3,4,7,14].

Тема 11. Організація і методика проведення аудиту витрат операційної діяльності та виходу продукції

Загальні положення нормативних актів, якими керується аудитор при проведенні аудиту операційної діяльності підприємства. Організація і методика аудиту витрат операційної діяльності. Аудит витрат фінансових операцій, інших витрат та надзвичайних витрат. [4,7,8,9,11,12,16].

Тема 12. Організація та методика аудиту розрахункових операцій та поточних зобов'язань

Нормативне регулювання розрахункових операцій та поточних зобов'язань. Організація і методика проведення аудиту розрахункових операцій. Методика аудиту розрахункових та поточних зобов'язань. Методика аудиту довгострокових і короткострокових позик. [4,7,8,9,11,12,16].

Тема 13. Аудит формування і використання власного капіталу та облікової політики підприємства

Власний капітал та його різновиди. Аудит формування і використання власного капіталу. Аудит облікової політики. [1,2,3,4,7,8,9,11,12,15].

Тема 14. Організація і методика аудиту доходів, фінансових результатів та фінансового стану підприємства

Загальні принципи та варіанти аудиту реалізації продукції, доходів і фінансових результатів. Організація та методика аудиту доходів і фінансових результатів. Організація і методика аудиту фінансового стану підприємства. [1,2,8,9,10,14,15].

1. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Номер тижня	Вид заняття	Тема заняття та завдання на самостійну роботу	Кількість				балів
			годин				
			лк	лаб	пр.	СРС	
Змістовий модуль 1 «Теоретичні засади аудиту».							
1	Лекція 1	Предмет, метод і об'єкти організації та методики аудиту. Регулювання аудиторської діяльності.	2				
	Практичне заняття № 1	Предмет, метод і об'єкти організації та методики аудиту. Регулювання аудиторської діяльності.			2		5
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
2	Лекція 2	Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання. Вибіркові дослідження в аудиті.	2				
	Практичне заняття № 2	Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання. Вибіркові дослідження в аудиті.			2		5
	Лекція 3	Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю.	2				
	Практичне заняття № 3	Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю.			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
3	Лекція 4	Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.	2				
	Практичне заняття № 4	Планування аудиту. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
4,5	Лекція 5	Аудиторський звіт та інші підсумкові документи	2				
	Практичне заняття № 5	Аудиторський звіт та інші підсумкові документи			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				3	3
6,7	Самостійна робота	Підготовка до ПМК I				10	
	ПМК I	Підсумковий контроль за змістовий модуль I					10
Всього за змістовий модуль 1 – 45 год.			10		10	25	50

Змістовий модуль 2 «Організація і методика проведення аудиту»

14	Лекція №6	Організація і методика проведення аудиту грошових коштів і ТМЦ	2				
	Практичне заняття № 6	Організація і методика проведення аудиту грошових коштів і ТМЦ			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
15	Лекція №7	Організація і методика проведення аудиту необоротних активів.	2				
	Практичне заняття № 7	Організація і методика проведення аудиту необоротних активів.			2		6
	Лекція № 8	Організація і методика проведення аудиту розрахунків з оплати праці	2				
	Практичне заняття № 8	Організація і методика проведення аудиту розрахунків з оплати праці			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
16	Лекція №9	Організація і методика проведення аудиту витрат операційної діяльності та виходу продукції і розрахункових операцій	2				
	Практичне заняття №10	Організація і методика проведення аудиту витрат операційної діяльності та виходу продукції і розрахункових операцій			2		6
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				4	3
17,18	Лекція №11	Аудит формування і використання власного капіталу та облікової політики підприємства, фінансових результатів	2				
	Практичне заняття № 11	Аудит формування і використання власного капіталу та облікової політики підприємства, фінансових результатів			2		5
	Самостійна робота	Робота на освітньому порталі				3	2
19,20	Самостійна робота	Підготовка до ПМК II				10	
	ПМК II	Підсумковий контроль за змістовий модуль II					10
Всього за змістовий модуль 2 – 45 год.			10		10	25	50
Всього з навчальної дисципліни – 90 год.							100

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ № 1

1. Аудиторські послуги (АП) по проведенню перспективного аналізу фінансової звітності.
2. АП по визначенню фінансової стабільності підприємства.
3. Вплив внутрішнього аудиту і контролю на обсяг зовнішнього аудиту.
4. Структура внутрішнього аудиту і система внутрішнього контролю підприємства.
5. Залучення аудитором до аудиторської перевірки експертів та інших спеціалістів.
6. Планування роботи аудитора та аудиторської фірми.
7. Контроль якості праці та робочого часу аудитора.
8. Міжнародні та європейські професійні організації аудиторів і їх діяльність.
9. Особливості проведення аудиту в комп'ютерному середовищі.
10. Міжнародні нормативи аудиту, їх значення та застосування.
11. Оцінка аудитором подій, що сталися після складання фінансової звітності.
12. Вибіркове дослідження в аудиті.
13. Внутрішній контроль і аудит, його структура та порядок виконання
14. Відповідальність аудиторів, їх види та суть.
15. Суть і зміст інформаційного і технічного забезпечення аудиторської діяльності.

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ № 2

1. Організація і методика проведення аудиту грошових коштів
2. Організація і методика проведення аудиту товарно-матеріальних цінностей
3. Аудит наявності та стану основних засобів.
4. Аудит нематеріальних активів.
5. Аудит переміщення та вибуття запасів.
6. Аудит дебіторської заборгованості.
7. Аудит фінансових результатів.
8. Аудит кредиторської заборгованості (довгострокової).
9. Аудит розрахунків по оплаті праці.
10. Особливості аудиту інвестицій підприємств та інвестиційних фондів.
11. Особливості аудиту капітальних вкладень.
12. Аудит адміністративних витрат підприємства.
13. Аудиторська перевірка розрахунків з постачальниками і підрядчиками.
14. Аудиторська перевірка розрахунків по короткострокових позиках.
15. Аудиторська перевірка розрахунків по довгострокових кредитах.
16. Аудиторська перевірка розрахунків з підзвітними особами.

17. Аудиторська перевірка розрахунків із учасниками та за іншими операціями.
18. Аудиторська перевірка доходів від реалізації.
19. Аудиторська перевірка інших доходів і витрат.
20. Організація і методика проведення аудиту витрат операційної діяльності та виходу продукції
21. Аудит інвестицій
22. Аудит формування і використання власного капіталу та облікової політики підприємства
23. Організація і методика аудиту доходів, фінансових результатів та фінансового стану підприємства
24. Аудит податків та податкової звітності
25. Аудит окремих суб'єктів господарської діяльності

6. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Базова

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999р. №996 – XIV (за станом на 07.08.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу:// <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14&p=1306924068985324>
2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: наказ Міністерства фінансів України від 30.11.99р. №291 (за станом на 04.07.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0892-99>.
3. Інструкція по застосуванню плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: наказ Міністерства фінансів України від 30.11.99р. №291 (за станом на 28.10.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>
4. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби: наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000р. №92 (за станом на 22.04.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0288-00>
5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 "Нематеріальні активи": наказ Міністерства фінансів України від 18.10.99р. №242 (за станом на 22.04.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0750-99>
6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 "Запаси": наказ Міністерства фінансів України від 20.10.99р. №246 (за станом на 01.01.2007) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0751%2D99&p=1154500791191400>
7. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість": наказ Міністерства фінансів України від 8.10.99р. №237 (за станом на 06.01.2007) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0725%2D99&p=1154500791191400>
8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 "Зобов'язання": наказ Міністерства фінансів України від 31.01.2000р. №20 (за станом на 01.11.2009) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0085-00>
9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 "Фінансові інвестиції": наказ Міністерства фінансів України від 26.04.2000р. №91 (за станом на 04.07.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00>
10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 13 "Фінансові інструменти": наказ Міністерства фінансів України від 30.11.2001р. №559

- (за станом на 09.06.2003) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1050-01>
11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 14 "Оренда": наказ Міністерства фінансів України від 28.07.2000р. №181 (за станом на 04.08.2008) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0487%2D00&p=1154500791191400>
 12. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 "Дохід": наказ Міністерства фінансів України від 29.11.99р. №290 (за станом на 04.07.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0860-99>
 13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 "Витрати": наказ Міністерства фінансів України від 31.12.99р. №318 (за станом на 28.10.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0027-00>
 14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 "Податок на прибуток": наказ Міністерства фінансів України від 28.12.2000р. №353 (за станом на 18.11.2008) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0047%2D01&p=1154500791191400>
 15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 18 "Будівельні контракти": наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2001р. №205 (за станом на 09.06.2003) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01>
 16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 "Об'єднання підприємств": наказ Міністерства фінансів України від 07.07.99р. №163 (за станом на 01.11.2009) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99>
 17. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 20 "Консолідована фінансова звітність": наказ Міністерства фінансів України від 30.07.99р. №176 (за станом на 01.11.2009) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0553-99>
 18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 "Вплив змін валютних курсів": наказ Міністерства фінансів України від 10.08.2000р. №193 (за станом на 10.12.2002) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0515-00>
 19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 22 "Вплив інфляції": наказ Міністерства фінансів України від 28.02.2002р. №147 (за станом на 28.02.2002) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0269-02>
 20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 "Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін": наказ Міністерства фінансів України від 18.06.2001р. №303 (за станом на 01.11.2009) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0539-01>
 21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 24 "Прибуток на акцію": наказ Міністерства фінансів України від 16.07.2001р. №344 (за

- станом на 16.07.2001) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0647-01>
22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 "Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва": наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000р. №39 (за станом на 28.10.2011) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00>
 23. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 "Виплати працівникам": наказ Міністерства фінансів України від 28.10.2003р. №601 (за станом на 28.10.2003) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1025-03>
 24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 27 " Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність": наказ Міністерства фінансів України від 07.11.2003р. №617 (за станом на 30.03.2008) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z1054-03>
 25. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 28 "Зменшення корисності активів": наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2004р. №817 (за станом на 01.01.2007) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=z0035-05>
 26. Кодекс законів про працю України // Відомості Верховної Ради України. - № 322-VIII.
 27. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI.
 28. Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку: наказ Міністерства фінансів України 24.03.1995р. №88 (за станом на 06.12.2010) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: // <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95>.
 29. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні / Постанова правління Національного банку України №148
 30. Методичні рекомендації по застосуванню реєстрів бухгалтерського обліку / Наказ Міністерства фінансів України від 29 грудня 2000 року № 356.
 31. Методичні рекомендації з планування, обліку і калькулювання собівартості продукції (робіт та послуг) сільськогосподарських підприємств
 32. Білик М.Д. Організація і методика аудиту сільськогосподарських підприємств. – К.: КНЕУ, 2003.- 628с.
 33. Бутинець Ф.Ф. Аудит: підручник/ Ф. Ф. Бутинець. - третє вид., доп. і перероб.. - Житомир: Рута, 2005. - 512 с
 34. Бондаренко Н.О., Понікаров В.Д., Попова С.М. Аудит суб'єктів підприємницької діяльності. - Київ: Центр навчальної літератури, 2004. - 300 с.
 35. Давидов Г.М. Аудит. - К.: Знання, 2004. – 511с.
 36. Загородній А.Г., Корягін М.В., Єлисеєв А.В., Полякова Л.М. Аудит: теорія та практика. – Львів: „Львівська політехніка”, 2004. – 453 с.
 37. Кадуріна Л.О. Основи аудиту. - Київ: Видавничий дім „Слово”, 2003.- 184с.

38. Кулаковська Л.П. Організація і методика аудиту: навч. посібник/ Л. П. Кулаковська, Ю. В. Піча. - 2-ге вид.. - К.: Каравела, 2005. - 560 с.
39. Кулаковська Л.П. Основи аудиту: навч. посібник/ Л. П. Кулаковська, Ю. В. Піча. - 2-ге вид., перероб. і доп.. - Львів: Каравелла, 2002. - 504 с
40. Курс аудиту. Підручник. / Білуха М.Т.- Київ, "Вища школа", 2000. - 487с.
41. Лубенець, С. В. Моделі і методи прийняття рішень в аналізі та аудиті [Текст] : навч. посібник : рекомендовано МОН України / С. В. Лубенець. - Львів : Магнолія 2006, 2010. - 261 с.
42. Наочний посібник з аудиту [Текст] : навч. посібник : рекомендовано МОН України / О. В. Вороновська [та ін.] ; за ред.: О. В. Вороновської, П. М. Майданевича; ТДАТУ. - Сімферополь : Підприємство Фенікс, 2011. - 285 с.
43. Огійчук М.Ф. Аудит: організація і методика: навч. посібник : рекомендовано МОН України/ М. Ф. Огійчук, І. Т. Новіков, І. І. Рагуліна. - К.: Алерта, 2010. - 584 с
44. Облік, аналіз та аудит [Текст] : навч. посібник : рекомендовано МОН України / М. С. Білик [та ін.]. - К. : Кондор, 2008. - 618 с.
45. Савченко В.Я. Аудит. - К.: КНЕУ, 2002.- 322с.
46. Сопко В.В., Верхоглядова Н.І, Шило В.П., Ільїна С.Б. Організація і методика проведення аудиту. - К.:Професіонал,2004.-624с.
47. Усач Б.Ф. Аудит. - К.: Знання-Прес, 2003, - 223с.
48. Усач Б.Ф. Аудит за міжнародними стандартами. - К.: Знання, 2005. – 247с.
49. Чернелевський Л.М., Беренда Н.І. Аудит. – К.: Міленіум, 2002.- 466с.
50. Шеремет А.Д., Суйц В.П. Аудит. - М.:Маркетинг,1995.-240с.

Допоміжна

1. Журнал "Бухгалтерський облік і аудит".
2. Журнал "Облік і фінанси АПК".
3. Журнал "Податки і бухгалтерський облік".
4. Газета "Все про бухгалтерський облік".

7. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

1. Освітній портал ТДАТУ <http://nip.tsatu.edu.ua/course/view.php.id=2>
2. Література бібліотеки університету і методичного кабінету кафедри.
3. Верховна Рада України <http://www.rada.kiev.ua> .
Кабінет Міністрів України <http://www.kmu.gov.ua/>